

城阳区职教中心学校 孙妍 37年始终谦虚而认真

孙妍,城阳区职教中心学校一名普通的老教师,58岁仍然坚持在教学一线。从年龄、教龄来讲,她是学校站在讲台上最年长的一位,37年始终如一,但她的教育理念、教学思想却是最先进的,最活跃的。她说,课堂就是一个教师永远青春飞扬的舞台,看到一个个学生的进步成长,没有什么比这更让人高兴的事了。

作为一名老教师,她为年轻教师带好头,为他们的成长和发展做出了自己的贡献。作为学校教研员,每周二的语文教研活动,她都是和青年教师们在一起,从教学常规理论到课堂技能实践,一起学习,一起听课评课。不久前,学校又有四名青年教师被评为青岛市教学能手,作为老教师,她和他们一起出课磨课,把自己的教学经验无私地传授给他们。



城阳区第二实验中学 肖新杰 难忘那段支教的日子

1991年春天,肖新杰第一次踏上讲台,一次偶然,山区孩子求学的艰辛让她难以忘怀,支教梦想从此生根。2019年,她终于等来了她的甘肃之行,为了见到更需要帮助的孩子们,她主动申请前往山区学校。路上,随着汽车不断行驶,呼吸困难、脸部涨红的高原反应纷纷袭来,但这些都没有让她退缩。她克服甘鲁两地教材完全不同的困难,带领当地教师优化集备,提质减负,育人育心。

支教的那段日子是难忘的。上课时,她善于把握节奏和气氛,吸引学生的注意力,并用生动的例题讲解鼓励学生走上讲台,自主分析、自信展示。课后,她还自掏腰包给条件艰苦的孩子们买零食,与孩子们建立起深厚的友谊。在她的努力下,孩子们变得自信大方,充满阳光,学习面貌焕然一新。她也因此获评成县优秀教师、教学能手。



城阳区职业中专 刘艳一 为学生有一技之长倾注匠心

二十七年,职业教育沃土深耕;二十七年,专业岗位风雨磨砺。他不断进步,不断突破,不断提升,他就是青岛市城阳区职业中等专业学校建筑专业教师刘艳一。

自1996年参加工作以来,他时时以一名优秀教师的标准要求自己,先后获青岛市青年岗位能手,青岛市优秀指导教师,城阳区教育教学先进个人、教学能手等荣誉称号;指导学生多次参加国家、山东省、青岛市举办的技能大赛,在国赛中多次获一、二、三等奖。在教书育人的岗位上,他坚守初心,奉献着自己的火热情怀与赤诚爱心,用精益求精的工匠精神做好教育工作。

二十七载春华秋实,刘艳一无怨无悔,教书育人是他人生的选择,他用实际行动在平凡的岗位上挥洒着辛勤的汗水,描绘着无悔的年华。



北京师范大学青岛城阳附属学校 赵建 孩子们的“知心大哥哥”

赵建,北京师范大学教育学硕士,2019年由城阳教育体育局人才引进,入职北师大青岛城阳附校。

今年是他来到北师青附的第五个年头,一直担任班主任,是孩子心目当中的大哥哥,也是心灵导师,“建哥”的称号常常回响在走廊之上。他积极承担各项任务,一路风雨兼程,不计较个人得失,一心扑在学生身上,带出了一大批非常优异的学生。他的课堂也是精彩超群,每个孩子都能聚精会神听他讲一个又一个历史故事,他的课堂更是花样百出,小组学习、话剧表演、翻转课堂,他把教育学直接带入了真实的教学当中,他的历史教学成绩一直位于全区前三。他还兼任学校心理辅导员工作,积极为孩子提供心理服务,为学校心理示范校的取得付出了卓越的贡献。



城阳区实验中学 纪晓玲 好的教育讲究因材施教

自参加工作以来,纪晓玲一直担任初三化学学科教学工作,关爱学生,做学生的良师益友。

有一部分九年级学生的底子薄弱,学习自主性较差,对此她在教学过程中不断调整教学方法,从学生的实际出发。课前,她认真备课,了解每一个学生的各种情况,因材施教;课堂上循循诱导,积极鼓励,深深吸引着每一个学生;课后,认真批改作业,对学习有困难的学生进行重点辅导。她经过多次实践,创出了自己的课堂教学特色——“探究式”课堂教学法。这一教学特色,取得了良好的效果,课堂教学效率明显提高,学生学习化学的热情非常高涨。在事业的行途中,一边钻研业务理论,一边总结教学中存在的问题,及时反思,所撰写的多篇论文获国家级一等奖、省级一等奖。



城阳区白沙湾学校 王晓彤 用真爱感染每一个学生

2017年8月,王晓彤怀揣教书育人的梦想成为城阳区白沙湾学校的一名地理教师,任初中班主任六年、级部主任两年。

从圆梦走上教育之路以来,她始终认为教育是心心相印的,唯有从心里发出来的,才能打到心的深处。凭借着对教育事业的执着和对学生的赤诚热爱,她逐步形成了属于自己的班级管理特色。她把全部精力都用在了教育、教学和学生身上。用高度负责的人格魅力去关爱、感染和启迪每一个学生。

在教学工作中,她常年担任初二毕业班地理教师,在课程打磨中紧扣课标方向,精心打磨课堂,开设了青岛市优质课并与青岛市教育现场会中进行青岛市公开课展示。她爱岗敬业,用心用情,成绩优异,被评为城阳区青年岗位能手,并参与青岛市“菁英计划”项目自我提升。

